



В городе Кизеле подросток, обвиняемый в краже денег с банковского счета пожилой женщины, предстанет перед судом

Губахинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего жителя города Кизела, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренное п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

Следствием установлено, что в ночное время 26 октября 2018 года 16-летний подросток находился в квартире несовершеннолетней знакомой. Девушка воспользовалась его телефоном и посредством приложения, установленного в телефоне, перечислила денежные средства со счета своей 72-летней бабушки на семейные нужды, но забыла выйти из приложения и закрыть доступ к счету. В последствии обвиняемый воспользовался приложением и перевел 166 тысяч рублей, принадлежавшие пожилой женщине, на свой счет. Похищенными денежными средствами обвиняемый распорядился по своему усмотрению, в частности купил себе автомобиль, на который в ходе расследования уголовного дела был наложен арест.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

14 Марта 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1311353>